



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

**Edital 05/2024 retifica o Edital 04/2024 - NEO/PRPIPG/RE/IFPB CHAMADA
SELEÇÃO DE SUBPROJETOS FINEP PROINFRA 2023**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação e Agência de Inovação NEO-IFPB, resolvem retificar o Edital 04/2024 - NEO/PRPIPG/RE/IFPB CHAMADA SELEÇÃO DE SUBPROJETOS FINEP PROINFRA 2023.

I – DA RETIFICAÇÃO DO ITEM 8. DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

ETAPAS PREVISTAS	DATAS
Lançamento do Edital	07/02/2024
Prazo para impugnação do Edital	08/02/2024
Período de inscrição	De 09/02/2024 a 20/02/2024
Homologação das inscrições	21/02/2024
Resultado preliminar	22/02/2024
Interposição de recursos	23/02/2024
Resultado dos Recursos	26/02/2024
Homologação do Resultado Final	26/02/2024
Envio dos projetos finais e documentação a PRPIPG e NEO para submissão em conjunto com a Fundação de Apoio	25/03/2024 - PROINFRA Expansão e Desenvolvimento de Infraestrutura de Pesquisa
	02/04/2024 - PROINFRA Centros Temáticos
	16/04/2024 – PROINFRA Recuperação

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

ETAPAS PREVISTAS	DATAS
Lançamento do Edital	07/02/2024
Prazo para impugnação do Edital	08/02/2024
Período de inscrição	De 09/02/2024 a 25/02/2024
Homologação das inscrições	26/02/2024
Resultado preliminar	27/02/2024
Interposição de recursos	28/02/2024
Resultado dos Recursos	29/02/2024
Homologação do Resultado Final	01/03/2024
Envio dos projetos finais e documentação a PRPIPG e NEO para submissão em conjunto com a Fundação de Apoio	25/03/2024 - PROINFRA Expansão e Desenvolvimento de Infraestrutura de Pesquisa
	02/04/2024 - PROINFRA Centros Temáticos
	16/04/2024 – PROINFRA Recuperação

II - MANTER todas as demais disposições constantes no Edital 04/2024 - NEO/PRPIPG/RE/IFPB CHAMADA SELEÇÃO DE SUBPROJETOS FINEP PROINFRA 2023. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 20 de fevereiro de 2024.



Documento assinado digitalmente
Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Data: 20/02/2024 16:14:05-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

(Assinado Eletronicamente)

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - PRPIPG/IFPB



Documento assinado digitalmente
VALDECIR TEOFILO MORENO
Data: 20/02/2024 15:57:51-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Valdecir Teófilo Moreno
Diretor Geral de Inovação - DGI
NEO - AGÊNCIA DE INOVAÇÃO do IFPB